«KTO C IETCKUX JIET 3aHUMAETCH
MAaTEMAaTUKOM, TOT PA3BUBAET
BHUMAHUE, TPEHHUPYET CBOU MO3T,
CBOIO BOJIFO, BOCITUTBHIBACT
HACTOUYUBOCTh U YIIOPCTBO B
TOCTHKECHUU LIETIN).
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Kak HasbIBawTCs 3TN (PUTYpPBI?
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Kak npeacraBuTh

JJIMHY MPOUAEHHOT0 NMYTH,
eCJIM YYCeHHUK

nmoobiBaJj Be3ae?

4cMmt+SecmMm+3cecm=12 ¢cMm —
TAKOBA JIJIMHA IIPONJICHHOIO0 IIyTH

/



Heuab: @opMupoBaHue 3HAHUUA M YMEHUU
BbIYMCJICHUSA NEPUMETPA MHOTOYTI0JIbHUKOB.



3agaua: Hayuurbcs HAXOAMThH
[epuMeTpP Pa3HbIX
reoOMeTpuYeCcKux (puryp.
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 CYMMA JTJINH CTOPOH
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B npesHeM Erurire rpaHuiib
3€MEJIBbHBIX YUYACTKOB

U3MEPSIIN XOABOOM.

EruntsaHe MM mo rpaHulle
CBOEIr0 Y4acTKa U U3MEPSIIIH

ero. Tak u mOIBMUIIOCH CJIOBO:
«nepuy — XOAUTh, KMEemMpocy —
U3MEPSTh. /
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P= 15+15+15+15 =60
(cm) )




Ilepumerp " oGo3Havaercs OyK
Jamunckozo  angpasuma — P (n3),
UIMEPACMCA 8 CM, OM, M, KM.




padoTa

10 BapHaHTaM

| BapuaHT
e 6CM

e |2cMm
e ]0cMm
e 14 cm
e 13 cMm

11 BapuaHT
e l6cm
e 13 cmMm
e 12cm
e 6cCM

e l4cm




OLIEHUBAHUE
CaMOCTOSITEIbHOM PA0OTHI
10 BapHaHTaMm

«5» — 0e3 oIn00K
«4» — 1 ommOKa

«3» - 2-3 ommmbku |




Heuab: @opMupoBaHue 3HAHUUA M YMEHUU
BbIYMCJICHUSA NEPUMETPA MHOTOYTI0JIbHUKOB.



YYeOHUK:
CrtpaHuua...,
HOMEP....






